



**I ERRATA AO EDITAL N° 81/2022 – UEPA
REFERENTE À SELEÇÃO DE ALUNOS PARA COMPOR VAGAS OFERTADAS DO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE PET-SAÚDE
GESTÃO E ASSISTÊNCIA - 2022/2023 CAMPUS XIII- TUCURUÍ**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação no EDITAL N° 81/2022 – SELEÇÃO DE ALUNOS PARA COMPOR VAGAS OFERTADAS DO PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE PET-SAÚDE GESTÃO E ASSISTÊNCIA - 2022/2023, conforme a seguir, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ONDE SE LÊ:

3.3 Poderá candidatar-se às vagas oferecidas neste edital o discente que atender, cumulativamente, aos seguintes requisitos:

CURSO	Semestres letivos
Fisioterapia	3° ao 7°
Enfermagem	3° ao 7°
Educação Física	3° ao 7°

Quadro 3: semestres letivos (CCBS/UEPA – Campus XIII- Tucuruí)

LEIA-SE:

3.3 Poderá candidatar-se às vagas oferecidas neste edital o discente que atender, cumulativamente, aos seguintes requisitos:

CURSO	Semestres letivos
Fisioterapia	3° ao 7°
Enfermagem	3° ao 9°
Educação Física	3° ao 7°

Quadro 3: semestres letivos (CCBS/UEPA – Campus XIII- Tucuruí)

Belém, 2 de julho de 2022.

CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS
Reitor da Universidade do Estado do Pará



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE**